



## “决战巅峰 首战百万” 国华人寿周口中支启动“2018 开门红”方案

11月19日，国华人寿周口中支“2018开门红”启动大会召开。市保险行业协会秘书长王超，中支总经理谢亚丽，个险分管总经理朱建军及全体员工、银保客户经理个险外勤共180余人参会。市保险行业协会秘书长王超先生致辞并表示祝贺。

11月8日，国华人寿迎来十岁生日。十年来，国华人寿从零开始，优化成长，探索出一条符合自身发展规律的健康发展之路。截至2017年9月底，公司资产规模达1216亿元，前三季度累计规模保费收入423亿元，均位列行业第13位。展望新十年，公司提出在战略定位、业务结构优化、资产负债匹配、风险管理及品牌影响力等十大方面，全面提升，追求卓越，希望通过不懈努力，全面进入寿险市场第一方阵。

大会还对2017年度个险“优秀部经理”、



## 阳光保险全程护航周口马拉松

11月19日，2017河南周口马拉松暨中国慈善马拉松赛鸣枪开跑。阳光保险继2016年首次赞助周口马拉松赛后，2017年再次牵手该赛事，为本届马拉松赛1.3万多名跑步爱好者及现场工作人员提供了全方位的保险保障。

2017河南周口马拉松暨中国慈善马拉松赛由中华慈善总会、中国田径协会、周口市人民政府、河南省慈善总会主办，周口市体育局、慈善总会联合承办。阳光保险作为本届赛事唯一指定保险供应商，为全体参赛人员及工作人员提供全程保险保障，保障被保险人参加比赛过程中出现的意外伤害事故，确保赛事顺利开展。在本次活动现场的起跑和终点处，阳光保险特别设置了咨询点，专门派出工作人员办理理赔事宜并协助现场的救护工作，同时为参赛人员提供保险咨询服务。

当天比赛中，阳光保险还组织了100多人的阳光跑团参加本届马拉松比赛，传递“阳光下

“优秀组主任”、“优秀个人前十名”；银保“优秀客户服务经理”等进行颁奖表彰。

在大家翘首期盼中，公布了2018年开门红业务方案。目标设定、营服对抗、三家营服负责人代表机构签署责任状并各自缴纳保证金再次把启动会推向高潮。

2018年“决战巅峰、首战百万”开门红号角已经吹响，“相信、跟随、投入、忘我”一步领先，步步为赢。谢总为我们发起了总动员令：激情开门红，我们昂首阔步迎接新一轮的挑战；成功迎创富，全员信心百倍铸就更高效的辉煌！2018年将是国华周口中支新氛围、新赛道、新征程的起点，让我们共同用真诚的努力去兑现胜利的荣光，不断超越自我，挑战极限，以荣誉铸就国华人寿品牌，展示周口人靓丽风采。

(国华)

奔跑”的理念，形成了赛场上一道靓丽风景线。

2014年以来，为践行“健康阳光”战略，阳光保险持续开展“阳光下奔跑”系列活动，先后为北京马拉松、郑开马拉松、武汉马拉松、南京马拉松等90余场比赛的120万余名跑步爱好者提供了全方位的保险保障和现场志愿服务。开通“直赔”服务，为参赛选手提供现场理赔服务，受到赛事组委会、广大跑友及媒体的广泛好评。同时，阳光保险发起组建了“阳光跑团”，截至目前跑团总分舵已遍布全国主要城市，阳光跑团连续两年荣获“全国最佳跑团”荣誉称号。

(杨豪)

**展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带** 第224期  
**金融  
保险**  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223



## 让学习成为一种习惯

周口分行 常如刚

一个单位的党委书记也就是“一把手”。“一把手”的主要职责，就是“把舵”和“把脉”。“把舵”，就是把握正确的发展方向，带领团队“做正确的事”。“把脉”，就是及时发现并解决前进中的问题，带领团队“正确地做事”。锻造“把舵”和“把脉”的能力，必须让学习成为一种习惯，实现“四个转变”、夯实“四个基础”。

一是实现知识储备转变，从专才转向通才，夯实履职的智力基础。一名管理人员走上“一把手”岗位，必然在某个领域具有特别的才能，取得了突出的业绩。但在“一把手”岗位上，这种专长，仅仅是所需知识的一小部分。在实际工作中，还需要学习掌握方方面面的知识，使自己成为通才。要务必做到“三个清楚”，即，对国家的大政方针和经济走势要清楚，对本行业的核心业务要清楚，对当地的经营环境和风土人情要清楚。一把手在知识储备上标准就是：在处理事情时，要知道问题是什么，解决事情关键在哪里？应该从哪里着手？

二是实现思维方式转变，从重战术转向重战略，夯实履职的思维基础。“我们不能用战术上的勤奋，代替战略上的懒惰”。

就中行河南周口分行而言，由于历史原因，没有形成长期的、清晰的发展战略，发展重点依赖市场偶然机遇，没有找到支撑业务可持续发展的战略核心，未能形成迎合自身市场的特色定位，发展速度较慢。近年来，结合“周口人口多、转移支付大”的实际，因地制宜探索了“个金立行”的发展战略通过两年多的实践，取得

了良好的效果。贡献度由全省第九前进到第六位，跨入全省存款大行序列。

三是实现管理方式转变，从被动管理转为主动预见性管理，夯实履职的管理基础。万事预则立，不预则废。我们应当培养预见性思维、主动思考。对收集到的工作信息去粗取精、去伪存真，预见事物发展的趋向，科学决策，避免盲目性、提高针对性。培养预见性思维，必须深入调查研究，提高自身快速获取信息的能力，广泛掌握实际信息。同时，提升自身见微知著的洞察力和敏捷准确的分析力。四是实现工作重心的转变，由重事转为重人，夯实履职的人才基础。千古兴亡事，成败皆由人。作为一把手，主要的职责是用人。事业的兴旺，不是仅仅要靠管理者付出自己100%的力量，而是要靠100个人付出每个人的力量。正确用人，树立好的用人导向，就能调动更多人的积极性，使大家自发、自为地朝着既定目标前行，实现“使众人行”的目标。实际工作中，我们也要努力将工作重心由重“事”转为重“人”，把选人用人放在重要位置，着力建立选人用人的长效机制。

中行百年，经历沧桑巨变，但“周虽旧邦，其命维新”。“市场领先、系统卓越”的重任，历史性地落在我们这一代河南中行人肩上。我们要以时不我待的使命感，主动学习增本领，敢于担当有作为。在学习中激发战斗力，在实践中增添正能量，在“市场领先、系统卓越”的征途中，为中行事业增辉添彩。

## 财经论坛

## 中行周口分行开展 应急预案演练及消防安全培训活动

为防范和消除各类消防安全隐患，增强全员消防安全意识，切实做好冬季防火工作，中行河南周口分行近日组织开展了消防安全检查、培训及消防演练活动。

机关各部室主任、安全员，职工食堂全体员工及城区支行、营业网点负责人等40多人次观看和参加了培训演练。通过消防演练专项活动，进一步

增强了各级管理者和全员消防安全意识和风险责任意识，推动了消防制度和防火措施的贯彻落实；进一步加强了基层消防组织建设，提高了员工扑救初起火灾、组织火场疏散和逃生自救的能力；为有效预防和遏止重特大火灾事故，实现总行提出的全年安保工作“无案件、无事故”工作目标，创造了坚实可靠的消防安全保障。

(李团国)

**逍客13.98万起  
首付3万起**

**技术日产 人·车·生活**

**NISSAN**

**Innovation that excites**

**1.2T纯进口发动机 前后全独立悬挂 专业SUV底**

**东风日产周口威诚专营店**

贵宾热线：0394-8912000 维修服务热线：8912111  
地址：周口市交通路和周口大道交叉口

服务热线：400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

QR code

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 晚霞 LIVINA 颐歌 TIIDA 颐达  
MARCH 骊威 X-TRAIL 劲客 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰  
QUEST 贵士 PATROL 帕杰罗 370Z NISSAN GT-R

**东风日产**